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NOTAS EXPLICATIVAS DA DEMONSTRAÇÃO DAS VARIAÇÕES PATRIMONIAIS

Nota 1 – Das Variações Patrimoniais Aumentativas: em razão do processo de convergência aos padrões de contabilidade estabelecidos pelas NBCASP, e de acordo com o MCASP, foram efetuados alguns ajustes para a adoção do valor de mercado para bens do ativo. As principais contas de ativos que tiveram aumento em relação ao ano anterior foram impactadas principalmente pelo aumento de arrecadação de tributos, contribuições, Exploração e venda de bens e direitos e prestação de serviços, transferências intra e intergovernamentais, valorização e ganhos com ativos e desincorporação de passivos, outras variações patrimoniais aumentativas. Por outro lado, as contas de variações patrimoniais aumentativas que tiveram redução em relação ao ano anterior foram somente as variações patrimoniais aumentativas financeiras, devido a crise enfrentada pelo setor financeiro brasileiro.
Nota 2 – Das Variações Patrimoniais Diminutivas: podemos aqui destacar as principais contas que representam uma variação positiva em relação ao ano anterior aumentando seu valor que são a remuneração, encargos e benefícios a pessoal, aposentadorias e pensões e seus encargos, uso de bens e serviços e consumo de capital fixo, desvalorização e perda de ativos e incorporação de passivos e tributarias. Por outro lado, as contas que tiveram variação negativa em relação ao ano anterior podemos destacar principalmente os juros e encargos de empréstimos obtidos, juros e encargos de mora e as transferências a instituições privadas, transferências intra e intergovernamentais e outras variações diminutivas.
Nota 3 – Resultado Patrimonial do Período: como resultado do confronto entre as Variações Patrimoniais Aumentativas e Diminutivas tem-se o resultado patrimonial positivo consolidado (executivo, RPPS e legislativo) que foi de 5.711.819,42, que foi maior que no ano anterior de R$ (1.948.221,52) .
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