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Estado do Rio Grande do Sul
Município de Jóia

                                                                                                                                                    “Terra das Nascentes

NOTAS EXPLICATIVAS DO BALANÇO PATRIMONIAL
Nota 1: Contexto Operacional: O Município de Jóia, entidade jurídica de direito público, de Administração Direta que compreende os órgãos sem personalidade jurídica composto por sete secretarias, gabinete do prefeito, procuradoria jurídica Regime próprio de previdência e o Poder Legislativo.
Nota 2: Demonstrações Contábeis: O Balanço Patrimonial e demais Demonstrações Contábeis foram elaboradas em observância com os dispositivos legais que regulam o assunto, em especial a Lei nº 4.320/1964, Lei complementar nº 101/2000, os Princípios de Contabilidade, as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor Público, o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público e demais disposições normativas vigentes.

Nota 3: Caixa e Equivalentes de Caixa: compreende o somatório dos valores em caixa e bancos, bem como equivalentes, que representam recursos com livre movimentação para aplicação nas operações da entidade e para os quais não haja restrições para uso imediato.

Nota 4: Créditos a Curto Prazo e Demais Créditos e Valores a Curto Prazo: os valores apresentados nestas rubricas compreendem os saldos líquidos a receber, ou seja, já deduzidos os ajustes para perdas. Valores realizáveis em até doze meses foram classificados no curto prazo. Em relação a dívida ativa, os valores a curto prazo foram estimados pela média anual de recebimentos efetivos dos últimos três exercícios e a longo prazo abriga o restante do estoque de créditos inscritos em dívida ativa.

Nota 5: Estoques: compreende o valor dos bens adquiridos, produzidos ou em processo de elaboração, com o objetivo de venda ou utilização própria no curso normal das atividades. 
Nota 6: Variações Patrimoniais Diminutivas Pagas Antecipadamente: os saldos apresentados são relativos aos pagamentos de Variações Patrimoniais Diminutivas (VPD) antecipadas, cujos benefícios ou prestação de serviço à entidade ocorrerão no curto prazo.

Nota 7: Realizável a Longo Prazo: compreende os bens, direitos e despesas (VPD) antecipadas realizáveis a longo prazo.

Nota 8: Investimentos: compreende as participações permanentes em outras sociedades, bem como os bens e direitos não classificáveis no Ativo Circulante, nem no Ativo Realizável em Longo Prazo e que não se destinem à manutenção da atividade da entidade.

Nota 9: Imobilizado: os saldos apresentados correspondem aos valores líquidos (já descontados os valores da depreciação e ajuste a valor recuperável). Conforme informações repassadas pelo setor de patrimônio do ente, responsável pelo controle analítico de bens móveis e imóveis, em 2018, face a portaria do Executivo com comissão designada, realizou o inventário dos bens móveis e imóveis. Convém observar que os bens não sofreram reavaliação.
Nota 10: Intangível: São compreendidos os direitos que tenham por objeto bens incorpóreos destinados à manutenção das ações de governo ou exercidos com essa finalidade, como por exemplo a aquisição de softwares.

Nota 11: Obrigações Trabalhistas, Previdenciárias e Assistenciais a Pagar a Curto Prazo: compreende o saldo das obrigações reconhecidas pelo regime de competência referente a salários ou remunerações, bem como benefícios aos quais o empregado ou servidor tenha direito. No curto prazo foram classificados os valores exigíveis em até 12 meses da data das Demonstrações Contábeis.

Nota 12: Empréstimos e Financiamentos a Curto e a Longo Prazo: os saldos apresentados representam, no curto prazo, os valores de empréstimos e financiamentos exigíveis em até 12 meses da data das demonstrações contábeis e a longo prazo os empréstimos e financiamentos após os 12 meses da data das demonstrações contábeis. Os valores aqui registrados referem-se à dívida que o ente possui com o BADESUL decorrente do contrato 037/2017.

Nota 13: Fornecedores e Contas a Pagar a Curto Prazo: os valores registrados nesses títulos são decorrentes de obrigações junto a fornecedores de matérias-primas, mercadorias e outros materiais, bem como fornecimento de utilidades e da prestação de serviços necessários às atividades operacionais dos órgãos e entidades da administração direta e indireta. Poderá incluir também os precatórios decorrentes dessas obrigações e valores inscritos em restos a pagar processados. Os saldos apresentados compreendem os valores empenhados e liquidados e também aqueles que, embora não empenhados, foram reconhecidos pelo regime de competência. 

Nota 14: provisões a Curto Prazo: representa as provisões a receber a curto prazo. 
Nota 15: Demais Obrigações a Curto Prazo: compreende as obrigações do ente junto a terceiros não inclusas nos subgrupos anteriores, com vencimento no curto prazo, inclusive os precatórios inclusos nessas obrigações, com vencimento no curto prazo. 

Nota 16: provisões a Longo Prazo: Representam as provisões a receber a Longo Prazo e sua maior parte de passivo atuarial do regime previdenciário municipal.
Nota 17: Patrimônio Líquido: compreende o valor residual dos ativos depois de deduzidos todos os passivos: Esse grupo é composto pelos saldos de Patrimônio Social e Capital Social e Resultados Acumulados. 
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